
（１）2030年のあるべき姿の実現へ向けた取組の達成状況
No 達成度

(%)

経1 2019年3月 100 ％ 2021年 100 ％ 2030年 100 ％ 100%

経2 2019年3月 3 自治体 2021年 6 自治体 2030年 9 自治体 67%

社3 2019年3月 175,914 人 2021年 115,306 人 2030年 200,000 人 58%

社4 2019年3月 75 校 2021年 75 校 2030年 75 校 100%

環5 2019年3月 90.4 ％ 2021年 90.7 ％ 2030年 96 ％ 94%

環6 2016年3月 ▲ 7.3 ％ 2021年 ▲1.2 ％ 2030年 ▲ 25.4 ％以上 -

環7 2019年3月 3 自治体 2021年 6 自治体 2030年 9 自治体 67%

（２）自治体SDGsの推進に資する取組の達成状況

No 取組名 達成度
（％）

1 地域や開発途上国での様々な
協力活動の推進

2018年度 3 自治体 2021年度 6 自治体 2021年度 7 自治体 86%

2 環境教育や環境美化活動等の
推進

2018年度 175,914 人 2021年度 115,306 人 2021年度 185,000 人 62%

3 地域資源の利活用による再生
可能エネルギーの生産

2018年度 100 ％ 2021年度 100 ％ 2021年度 100 ％ 100%

安定給水率【８，３、８，５、９，１、９，４、11，１、
11，ｂ】

530運動等参加者数【３，４、８，５】

ユネスコスクール認定小中学校数【４，１、４，７、12，５、12，８】

大気等環境基準達成率【６，１、６，２、６，４、６，６、６，ａ、７，
１、７，２、12，５、12，８、14，１、14，２、14，３、15，２、15，

４、15，５、15，ｂ】

水と緑に係る国内外の支援自治体数【13，１、13，２、17，16、17，
17】

指標名

水と緑に係る国内外の支援自治体数

530運動等参加者数

バイオガスエネルギー利用率

水と緑に係る国内外の支援自治体数【17，16、17，17】

第2期計画のKPIへの反映状況

順調に進捗しており引き続き第2期計画で進捗を確認して
いく。

目標達成には未達だが、「自治体SDGsの推進に資する取
組の達成状況」にて進捗を確認していく予定。

第1期SDGs未来都市計画（2019～2021）の進捗評価結果報告シート

愛知県豊橋市　第１期ＳＤＧｓ未来都市計画：計画期間2019年～2021年

当初値 2021年 2030年（目標値）指標名
※【】内はゴール・ターゲット番号

目標達成には未達だが、「自治体SDGsの推進に資する取
組の達成状況」にて進捗を確認していく予定。

温室効果ガス削減量（2005年度比）【13，１、13，２、17，16、17，
17】

順調に進捗しており引き続き第2期計画で進捗を確認して
いく。

目標が達成できており、第2期計画ではKPIを「SDG s を
理解している住民の割合」に見直し更なる推進を図る予
定。

順調に進捗しており引き続き第2期計画で進捗を確認して
いく。

目標達成には未達だが、「自治体SDGsの推進に資する取
組の達成状況」にて進捗を確認していく予定。

目標達成に向け、2期計画でも引き続き取り組むこととした

目標達成に向け、2期計画でも引き続き取り組むこととした

当初値 2021年
目標値

2021年
実績 第2期計画のKPIへの反映状況

目標達成に向け、2期計画でも引き続き取り組むこととした

2019年度
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